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Cevap Anahtari
YENINESIL| 1|2 3|4 |5 8 9|10 YENINESiL| 1 /2|3 /4|5|6|7|8|9/|10
TEST-32 |A|B|B| A TEST-33 |A|B|Cc|D|A|lCc|B|A|B|B
YENINESIL| 1 | 2|3 |4 |5 8|9|10 YENINESIL | 1 |2 |3|4|5|6 7 89|10
TEST-34 |Cc|c|c|D|D TEST-35 |C|B|B|D
YENINESIL| 1|2 3|4 5 8 9|10
TEST-36 |D|Cc|D|C|B
112 |3|4|5|6|7|8|9|[10|11|12|13|14|15|16[17|18|19| 20
TEST - 37 c|B|c|A|lc|B|cCc|B
TEST - 38 Alc|B|B|lc|B|c|c]|D
YENINESIL| 1|2 3|4 5 8 9|10 YENINESIL| 1|23 |/4 /5|6 7|8|9]|10
TEST-39 |D|C|C|D|C TEST-40 | A | C
YENINESIL| 1|2 3|4 5 8 9|10 YENINESIL|1 /2|3 /4|5|6|7|8|9/|10
TEST-#41 |D|C|C|B TEST-42 |[D|D|B|C|A
1/12|3|4|5|6|7|8|9|[10|11|12|13|14|15|16(17|18|19| 20
TEST-43 D|lplclAa|lAa|B|B|(B|c|A|lc|D|c|B|B|B
TEST -44 B|lc|D|D|D|A|A|B|C|A|D|C|B|B|A|C]|B
TEST - 45 D|ID|D|lclAa|B|lc|B|A|B|C|B
YENINESIL| 1 | 2|3 |4 |5 8|9 10 YENINESIL| 1 |2 |3|4|5|6 7 8|9/|10
TEST-46 |A|D|A|C TEST-47 |B|Cc|B|B|A|D|B|A
YENINESIL| 1|2 3|4 5 8 9|10 YENINESIL| 1|23 |4 /5|6 7|8|9/|10
TEST-48 |D|B|A|D TEST-49 |A|A|A|C
112 |3|4|5|6|7|8|9|[10|1M|12|13|14|15|16[17|18|19| 20
TEST - 50 DlpD|lA|lA|lcCc|B|D|B|c|lc|B|A|B|C|D|A|D|A
TEST - 51 c|lop|/B|lA|B|B|D|A|A|lC|B|A|A]|]C|D
TEST - 52 pD|lp|B|lc|B|D|D|Cc|A|A|B|D|D|C|B
TEST -53 B|D|D|D|A|A|C|B|D|B|BJ|C
TEST - 54 c|lp|B|lc|B|A|D|A|B|D|Cc|lcCc|c|D|B]|C
YENINESIL| 1 |2 |3 |4 |5 8|9 |10 YENINESIL| 1|2 |3 |4 /5|6 /7|8|9]|10
TEST-55 |A|A|B| A TEST-56 |A|A|B|B|A
YENINESIL| 1 |2 |3 |4 |5 8|9 10 YENINESIL| 1|2 |3 /4 /5 /6|7 8|9/|10
TEST-57 |Cc|Cc|c|Cc|D c TEST-58 |D|B|D|B
1/2|3|4|5|6|7|8|9|10|1M|12[13|14|15|16[17|18|19]| 20
TEST -59 c|B|lA|D|D|A|B|Cc|lA|[D|A|lC|C|D|B]|C
TEST - 60 clB|BlAa|lD|B|B|B|D|c|clAalcC
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YENINESIL|1|2 /3|4 5|6|7|8|9/[10|11 YENINESIL| 1| 2|3 |4|5|6|7|8|9/|10

TEST-61 |D|B|A|[D|(Cc|c|B|D|D|A|A TEST-62 |(B|(D|B|A|C|B|C|C|C

YENINESIL| 1 | 2|3 | 4 7(8(9|10 YENINESIL| 1 |2 (3|4 |5 6 7 9|10

TEST-63 |[C|B|C| A TEST-64 | B|B|D|B

YENINESIL| 1 | 2|3 | 4 7(8|9]10

TEST-65 |C|[C|B|C
1/2|3|4|5|6|7|8|9|10|1M|12|13|14|15|16|17|18|19]| 20

TEST - 66 Dlc|B|B|B|D|B|lCc|lc|lA|B|[B|B|D

TEST - 67 B|A|lc|c|D|B|B|A|B|D

TEST - 68 D|lA|lc|Blc|D|B|B|B|D|A|B|C|A]|A

YENINESIL| 1 | 2|3 | 4 7(8|[9]10 YENINESIL| 1| 2|3 |4|5|6 7/|8|9/|10

TEST-69 | A|[C|D|C B|B TEST-70 (C|D|C| A
1/2|3|4|5|6|7|8|9|10|1|12|13|14|15|16|17|18|19]| 20

TEST-71 AlB|lcl|lc|D|A|lc|B|D|c|D|A]C

TEST-72 A|lD|B|lc|B|B|D|D|Cc|D|A|lC]|D

YENINESIL| 1 | 2|3 | 4 7|/8|9]|10 YENINESIL| 1|2 (3|4 |56 7|/8|9/|10

TEST-73 |C|B|A|B TEST-74 ([D|D|B| A
1/2|3|4|5|6|7|8|9|10|11|12|13|14|15|16|17|18|19]| 20

TEST-75 Dlc|B|D|A|lCc|B|D|B|A|B|A|D

TEST - 76 AlD|lc|B|B|D|(B|D|Cc|B|D|A]|D

TEST - 77 A|lD|lc|B|D|A|B|A|B|C|Cc|cCc]|lcCc|B

YENINESIL|1 | 2|3 | 4 718|910 YENINESIL| 1| 2|3 |4|5|6 7 |8|9/|10

TEST-78 |[C|A|D|C C|A TEST-79 |(B|D|C|B
1/2|3|4|5|6|7|8|9|10|11|12|13|14|15|16|17|18|19]| 20

TEST - 80 clclc|B|B|Cc|A|D|B|A|D]|C

TEST - 81 c|lA|lB|c|lA|lB|D|c|B|D

TEST - 82 A|lB|D|cl|c|c|D|B|B|D|A|A]|C

TEST - 83 clclalBlD|lAalclAlD|B|lEc|D]|C

TEST - 84 BlclAa|lD|B|D|D|D|B|A|A|B

TEST -85 DID|A|lc|B|c|c|D|B|lA]|A]|C
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YENINESIL| 1|2 3|4 |5 7/8/9/10

TEST-8 |C|B|C|D|B B|D
1/2|3|4|5|6|7|8|9|10|11|12|13|14|15|16|17|18|19| 20

TEST-87 D|lc|p|B|lA|lcl|lA|lB|c|D|B|B

TEST - 88 Bl|A|lcl|lc|B|D|c|D|B|A|BJ|C

YENINESIL| 1 |2 |3 |4 |5 718|910 YENINESIL|1 |23 /4|5 8|9 10

TEST-8 |A|C|D|B|B A | B TEST-90 | A|C|C|C

YENINESIL| 1|2 |3 |4 |5 7/8| 910 YENINESIL |1 |2 |3 4|5 89|10

TEST-91 |C|D|A|D TEST-92 |C | D|B|B
1/2|3|4|5|6|7|8|9([10|11]|12|13|14|15|16(17|18|19]| 20

TEST -93 D|B|D|D|A|A|A|B|A|B|C|D

TEST - 94 Dlc|lAlc|B|D|lc|c]|B|D|cC]|A

YENINESIL| 1|2 3|4 5 718|910 YENINESIL | 1 | 2|3 |4 |5 8|9 10

TEST-95 |[B|A|C|B|A B|B TEST-9 |D|D|B|C

YENINESIL| 1 |2 |3 |4 |5 7,8/9/10

TEST-97 |B|B|B|B
1/2|3|4|5|6|7|8|9|10|11]|12|13|14|15|16[17|18|19]| 20

TEST - 98 Alc|B|B|B|D|Cc|c|B|D|BJ|A

TEST - 99 clBlclecleclplp|ala

YENINESIL| 1|2 3|4 5 7/8/9/10 YENINESIL| 1 | 2|3 /4|5 8 9|10

TEST-100 |[B|A|C|A|B D TEST-101 [C | B | D

YENINESIL| 1|2 3|4 5 7/8(9]|10

TEST-102 [ C | D
1/2|3|4|5|6|7|8|9|10|11]|12|13|14|15|16[17|18|19| 20

TEST - 103 B|c|A|lD|c|B|A|B|A|D]|C

TEST - 104 D|lc|pD|lA|B|D|B|C|B|A

TEST - 105 Alc|lc|lA|lA|lA|B|A|B|D|D

TEST - 106 BlA|lc|B|D|c|lcl|A|D|D|B

TEST - 107 D|D|c|B|A|B|B|D|D|D]|C

TEST - 108 D|lc|DpD|B|B|Cc|A|A|D|B]|C

YENINESIL| 1 | 2|3 |4 |5 7/8|9]10

TEST-109 |D (B | A|D




SAYFA 2

SAYFA 3

1)a)1,2,7,14 b)1,2,3,6,9,18 ¢)1,2,4,5,10,20 d)1,2, 11,22
€)1,3,9,27 11,2,3,5,6,10,15,30 g)1,2,3,6,7,14,21,42
h)1,7,49  11,5,13,65

2) a) 39 b) 16 04 d) 28

SAYFA 4 -5
02.3.5 &2° e2°5 n3s
D3.52 7.1 p2°.11 Kw2.3%2.5

1Ha22s b22.7
92.3° n2.7

N2.72 m)2%2.5% n2?2.3°
2)a) 84 by 90 o 210
¥\ ¥\ ¥ '\
2 4 2 45 2 105
¥\ ¥\ ¥ X
2 21 3 15 3 35
¥ X ¥ 3 ¥\
7 5 T

3) Asal olanlar =a, ¢, f Asal olmayanlar=b, d, e
4)[1=1ve7 5)a)72 b)120 ¢)275 d)315 e)720 f)224 g)200
6) a) 30 b) 4 adet c) 504

SAYFA 6
1)a)A=36 B=18 C=9 D=3 b)A=90 B=45C=15 D=5
c)A=350 B=175 C=35 D=7
d)A=90 B=3 C=3 D=5 e)A=315 B=3 C=5 D=7
) 150 g) 14 h) 4 deger

SAYFA 11
1)3 2)8 3)5 4)14 5)10 6)20 7)15 8)50 9)30 10) 70 11) 30 12)35

SAYFA 12

1)30 2)24 3)100 4)60 5)55 6)48 7)180 8)210 9)66 10) 900
11) 600 12) 2400
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SAYFA 13

1) a)EBOB=2°.3%2  bp)EBOB=2°.32 ¢ EBOB=3%5

EKOK = 2% . 3° Ekok=2%3%5 Ekok=3%.5%.7
2) a) EBOB = 4 b) EBOB = 22 c)EBOB=6
EKOK = 24 EKOK = 132 EKOK = 126

SAYFA 14-15
1)2)9 b)9 2)9 3)7 4)1,2,7,14 5)24 6)35 7)18 8)130 9)7

SAYFA 16-17
a)36 b)120 c)7 d)180 €)71 )92 g)18:00 h)91 1)92 i) 1360 j) 9

SAYFA 22

1) Aralarinda asal = a, b, g, h Aralarinda asal olmayanlar =c, d, e, f, 1,i

N
~
~
w
~
-
[}

SAYFA 23
a)5 b)33 c)17 d)41 €)6

SAYFA 36 -37

1) a)8 b)49 ©)125 d)1 €) 64 1)-81 g)-32 h)-6 1)-1 )1 j)-1
K-1 )0 m)12 n)-49 o)64

2) )+ b)- ©- d+ e+ H+ g- h)- - i+

3) a)9 b)25 )25 d)-113 e)-82 17

H At bg O dgs e No- 9= h)ms )ob
N 1
D% Vo000 ¥ 7

5) a)-4 b)5 c¢)-1 d)-3 e)-5 -4 g)-64 h)-81 1)144

6) a)% b)% c)-% d) 42

SAYFA 40
1) a) 64 b)—z% c) 610 dy1 €)-310 310 g)-212 Ky
2) a)4 b5 c)-6 d)6 €9 )-8

SAYFA 41
1) a)26>25>24 b)3‘3>3'4>3‘5 c)54>07>-29 d)‘l(i“>85"'>322
e) 2530 > 2720 5 1615 £)4-20581-105 740 2) ap2 3)a2.p2.c

SAYFA 44
135 2024 358 463 576 6)-35 7)2 8)-311 g)514
10)103 11)-2 12)7 13)6 14)-7 15)13 16)12 17)-5 18)-8

SAYFA 45
5) 213

1210 237 3)54 477 6)3% 710* 828 91

10)-2%  11)-10°  12)-1
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SAYFA 46
163 2)214 3158 410° 510% 6)6% 7)3.6°
9)4.108 10)16.108 11)13 12)12 13)10

8)25.1010

SAYFA 47
1)72 2)5" 3)10% 4)2¢ 5)3° 6)11 7) 13! 8)38 9)-24 10)-7-3
11y-5-1 12)22 13)108

SAYFA 48
1)29 2)34 3)52 4)3 5)10 6)223 7)51 8)-32 9)1 10) 214 11)3°

SAYFA 49
1)28 2)35 3)34 4)218 5)5% 6)2 7)52 8)1

9)2% 10)210

SAYFA 50-51
1219 2)234 3217 4).32 52 22 7327 8 2¥ g)6!2
10) 39 11)28 12) 32 13)% 14)B

SAYFA 56 -57
1)a)101 +8.109+4.101+5.102 ) 310 +6.109+ 101 + 6,102+ 8.10°3
c)410+2102+6102 d)510+3102 €)9.100+2102+10°3
)6.10+ 2102 @) 4.102+4.100+ 4102 h)5103
)3.10%+4.102+8103 i)100+3.10°3
)410+7.10%+6101+9103 Kk 6102+5101+7.10°3
2)a)67,52 b)3048 ¢)900,25 d)40503 e)6000,07 f)300,405
g) 1010,011  h) 700,8009 1)7060,53 i) 2,705
3)a)x=0 y=6 z=-3 b)x=0 y=5
4) Makama 5)3.100+5101 +7.102+2.103

c)Xx=7 y=9 z=5 w=8

1) a)27.10% b) 3.108 c)9.10° d) 463.10°7

2) a)0,7210% ) 0045108  ¢)9.8.107 d)0,15.10°%

3) a) 70.10% b) 26,7.1011 ¢) 630.108 d) 8,5.10-10

4) a)3,5.10'7 b)0,054.10'%  ¢)81,3.10°° d) 4,15.10°10

5) a)0,27.108 b) 470.10% ¢) 56,7101  dy10.10M

6) A=3  B=21 C=430 D=039 E=642 F=9
7Yb>c>a 8)4 9) 23102 10)L>K>N>M  11)13

SAYFA 64 -65
1) Bilimsel olanlar: a,d, e, g, |
2) 2)3.10% 1)54103 ¢)7,2510° d)2345.10° e)8,001.10%
1143102 g 610% n1810° 1417103 i) 45104
01,8310 Kk26810° 176107 m)1,47.10° n)48.107
3) a)8,2.107 b)1,5.10% ¢)1,5.10% d) 7,3.10% ¢)6,2.108 d)2,5.10°3
4) 135107 5)1,2107 6)1,2102  7)2,4.10*
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Bilimsel olmayanlar: b, c, f, h

SAYFA 80 -81

D[ Karesi Karesi Karesi | 2 @ S ekle 4 cikar

12=1_ | 112=121 |212=aa1 | ) 4 oK cller
c) 4 ekle 19 cikar

22=4 122=144 | 222=484 &) 15 skle 14icikar
2 — 2 — 2
32 =4 132 =68 232 =529 | 3y o1 4)144, 324, 484, 784
42=16 142=196 242=576 5) )0 by1 )7 d)8 )11
5°=25 |15°=205 | 2572625 | ;14 g)-15 h)18 1)-25 )30
62=236 162 =256 | 262=676 6) 6ve-6 7)18
72=149 172=289 | 272=729 Ba)5 b4 o8 d12
82 =64 182=324 | 282=784 9)a)76 b)46
92 =81 192=361 | 292=841 | 10) Turuncu = 4,16,64
102=100 | 202 = 400 | 302 =900 Mor = 9 ve 81

SAYFA 84 - 85

1) a) 2ile 3 arasinda 2'ye yakin b) 3ile 4 arasinda 3’e yakin
c)Sile 6 arasinda 5'e yakin d) 7 ile 8 arasinda 8'e yakin

e)9ile 10 arasinda 10'a yakin f) 11 ile 12 arasinda 11'e yakin

2) a) V23 b) 39

4 45 5 6 6.5 7

c) J70 d) 117
-« ot > o>

8 85 9 10 15 1

e) . 150 f 189

12 12,5 13 13 13,5 14

3) 3tane 4)1 tane 5) a)3,4,5,6 b) 8, 9,10, 11

€)-2,-1,0,1,2,3,4,56 d)-4-3,-2,-1,0,1,2,3 6) a)12ile 13
b)3ile4 c)9ile10 d)-5ile-6 e)13ile14 T1)24ie25 7) 2
8)1. Kutu=1,2 2 Kutu=3,4,5,6 3.Kutu:7,8,9,10,11, 12

4. Kutu: 13, 14, 15, 16

SAYFA 88 - 89

Na2vs b2vs o2/6 dav2 e 2v/10 nav3
92/13 m2v15 nsv3 72 psvs Kk sve
a) V12 b Va5 ovs0  dves e V56
nvee g V147 nh V1000 1) -v/32 i) -V/180

3) a)5v3 >6v/2 >8 b)4v3 >2/10>6 ¢ 2¢/21>9>4y5
4 5v5 >10>3V/11 ¢)v/65>3/7 > 24/15
N3v6>2/13>5¢/2 s a4 b5 o3
5) 1,2,4 - 3degeralr.  6) 1+2+4=7 7)aZb.c?

8) @42 b)51 )88
SAYFA 92 - 93

1y2) ¥10 b) ¥30 ¢)8vV3 d)15v14 ¢)6v6 H6v55 g7 hys
n5Y5 6 )60k 10¥10




